

Протокол

№

гр. София, 02.10.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХІХ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 02.10.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова

ЧЛЕНОВЕ: Мария Ситнилка
Елка Атанасова

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **5839** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.24 часа се явиха:

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва:

КАСАТОРЪТ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР – редовно призован, представлява се от юрк. Г., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ ПАРАХОДСТВО БЪЛГАРСКО РЕЧНО ПЛАВАНЕ АД – редовно призован, представлява се от адв. А..

За СГП се явява прокурор Ю..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба.

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания.

ЮРК.Г.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

АДВ.А.: Поддържам отговора. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча доказателства.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК.Г.: Моля атакуваното решение на СРС да бъде отменено по съображения, подробно изложени в касационната жалба. Моля да ми присъдите юрисконсулско възнаграждение за двете инстанции.

АДВ.А.: Моля да оставите касационната жалба без уважение и да потвърдите първоинстанционното решение като правилно и законосъобразно. Представям писмена защита.

ПРОКУРОРОРЪТ: Считаю, че касационната жалба е основателна и доказана, поради което същата следва да бъде уважена.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:26 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: